

中汽国际承办国机集团职工文艺汇报演出

公司员工表演开场舞“欢庆”获好评

1月13日,国机集团“颂改革开放,赞和谐国机”职工文艺汇报演出在京成功举办。该晚会由国机集团主办,中汽国际及其所属的北京国机联创广告有限公司(国机联创)承办。

国机联创对晚会的活动流程、节目安排、会场布置以及现场统筹等各项工作进行了精心的策划实施。当晚,国机集团授旗仪式首先举行,集团董事长任洪斌为所属企业授旗,集团总裁徐建发表了重要讲话。随后,来自国机集团12家所属单位的300



余名演职人员为观众奉献了歌舞、诗朗诵、快板等17个精彩纷呈的节目。庄严振奋的授旗仪式,精彩纷呈的晚会节目不断将现场气氛推向高潮。

由中汽国际员工表演的舞蹈《欢庆》作为晚会的开场节目,以恢宏的气势、明快的节奏,赢得了集团公司领导及在场观众的热烈掌声。

晚会结束后,国机集团领导与全体演职人员合影留念,并对中汽国际及国机联创良好的组织工作表示赞赏和肯定。 刘超/文

公司召开一届二次职工代表大会

1月21日,中汽国际一届二次职工代表会在公司举行,公司总裁刘敬桢、党委副书记兼纪委书记林海临、财务总监赵双军,工会主席彭明京、组织委员李鹏、宣传委员宋长颖、女工委员崔健、文体委员吴建平以及全体

职工代表共35人参加了会议。

会议听取了2008年工会情况总结及2009年的工作打算,工会经费2008年度使用及审查情况,工会组织发展及工会小组划分情况等各项工作报告。会议还就《中汽国际工会会员

爱心基金管理办法》,2009年增资方案及报销额度调整设想,2009年度工会文体活动安排,中汽国际“员工阳光沙龙”活动安排等具体工作安排进行了介绍,并征求了大家的意见。

刘超/文

北京车展总结会召开

2008(第十届)北京国际汽车展览会(Auto China 2008)总结会于1月18日在北京举行,中国汽车工业国际合作总公司总裁刘敬桢、副总裁经永建、国际展览一部总经理温忆梅、副总经理程永顺、宋长颖,中国国际贸易促进委员会汽车行业分会常务副会长兼秘书长王侠,中国汽车工程学会副秘书长韩镭,中国汽车工业协会副秘书长支敏,中国国际展览(集团)公司北京华港国际展览有限公司总经理郑艳以及相关单位有关人员出席了会议。

会议肯定了本届展会在各方面取得的成绩,并对参展厂商和观众以及新闻界提出的意见和建议提出了修改方案。同时,与会人员就下届展会的各项组织工作进行了初步磋商和探讨。

Auto China 2008于2008年4月22—28日在北京中国国际展览中心(新馆)举行,本届车展以“梦想·和谐·新境界”为主题,由中国机械工业联合会、中国机械工业集团公司、中国国际贸易促进委员会、中国汽车工业协会主办,中国国际贸促会汽车行业分会、中国汽车工业国际合作总公司、中国国际展览中心集团公司和中国汽车工程学会联合承办。

本届车展各项指标均创历史新高纪录。展出面积超过18万平米,吸引了18个国家和地区的2100余家厂商参加展出;展会共有展车890台,其中概念车55辆,国际品牌全球首发车7款;据统计,7天展期内,共有来自108个国家和地区的68万名观众前来参观,全球近6000家媒体的10120名记者对展会进行了全面报道。展会规模和层次的全面提升再次证明了Auto China作为全球顶级车展的巨大影响力。 宋长颖/文

国机环球举行2008年总结会

1月16日,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司(国机环球)2008年度工作总结会在北京举行。中汽国际总裁刘敬桢出席会议并作重要讲话,中汽国际副总裁、国机环球董事长经永建以及国机环球董事会、监事会成员出席会议,国机环球全体员工参加了会议。

国机环球总经理韩晓虹首先做工作报告,全面总结了国机环球2008年的各项工作取得的成绩以及从中发现的经验问

中汽国际通过高新技术企业重新认定

中汽国际顺利完成高新技术企业重新认定工作,于近日被批准为高新技术企业。

2008年,科技部、财政部、国家税务总局联合颁布相关文件,对高新技术企业采用新的认定办法。新办法提高了对高新技术企业的认定条件,对企业拥有的自主知识产

权以及高新技术产品成果转化能力等方面提出了更高的要求。

对此,公司组织了多次研究讨论,进行了大量高新项目梳理工作,按时、按质完成了相关资料的申报。

中汽国际自成立以来,致力于新技术、新产品的开发以及技

术成果的产业化和推广应用,部分产品处于国内外领先地位,得到了市场和客户的广泛认可。今后,中汽国际将针对客户的需求,不断提高公司研发水平,持续研究开发并大力推广新的技术和产品,推进公司持续健康发展。

徐栋/文

辽宁中汽董事会在京召开

1月8日,辽宁中汽会展有限公司(辽宁中汽)第二届董事会第二次会议在北京召开。中汽国际副总裁、辽宁中汽董事长赵海明出席并主持会议,辽宁中汽董事张富卿、董事李伟宇、执行董事宋长颖、监事赵丽参加了会议。

会议听取并讨论了辽宁中汽总经理李伟宇所作的2008年

工作总结及2009年工作安排的报告和财务预算报告。会议充分肯定了辽宁中汽2008年取得的成绩,总结了该公司经营项目管理上的经验与不足,并对2009年的项目开发及战略发展事项进行了研究和探讨。

作为中汽国际投资管理的专业会展企业,辽宁中汽经过四年建设和发展,已经具备较强的

展会策划和组织能力,培养了一支过硬的展会实施专业队伍,成功组织并承办了七届、历经十年的“中国沈阳国际汽车工业博览会”。尤其是自2006年的第五届开始,该展会已经成为我国东北地区规模最大、在全国有较大影响的车展,为辽宁乃至东北地区的经济发展作出了积极贡献。

宋长颖/文

国机环球党支部成立

近日,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司(国机环球)党支部成立大会在北京成功召开,会议按照程序选举产生第一届党支部组成人员,会后报公司党委批准。中汽国际党委副

书记兼纪委书记林海临出席大会并讲话,党办主任李鹏主持会议,国机环球全体党员参加会议。

林海临副书记向当选人员表示祝贺并提出几点要求:一要加强对组织管理,有效配合行政班

子工作;二要坚持民主生活会制度,充分发扬民主,形成合力;三要更严格要求自己,注意工作方法;四要做好组织发展工作,注重年轻人培养和发展工作。

潘小玉/文

题,并对2009年的工作进行了规划。

刘敬桢总裁在讲话中肯定了国机环球2008年的工作,尤其是在海外自办展方面取得的突出成绩。同时,对于中汽国际展览板块的发展,刘敬桢总裁也提出了具体要求,他希望国机环球全体员工要发扬肯干、敢干、能干、苦干、巧干、恒干的精神,树立信心,抓住机遇,迎接挑战,在今后的工作中再创佳绩。 潘小玉/文